



報道関係者各位

インペリアル・エンタープライズ株式会社 2022 年 9 月 26 日

『ONE PIECE』からクールなレザーウォレットが登場! ルフィ・ゾロ・サンジ・エースをイメージした 特注のグラデーションレザー使用の本格派!

インペリアル・エンタープライズ株式会社(所在地:東京都荒川区、代表取締役社長:原 良郎)は、「ONE PIECE グラデーションレザーウォレット」(全4種)を、9月26日より、PREMICOオンラインショップで販売開始いたしました。



大人気アニメ『ONE PIECE』から、ルフィ・ゾロ・サンジ・エースをイメージしたグラデーションレザーに迫力あるエンボスが施されたレザーウォレットが登場!

素材に使われているのは、長く使うほどに味わいが深まる丈夫な牛革。それぞれのイメージに合う特注カラーで染め上げ、財布の中心から外側に向かって色が濃くなるようにグラデーションが施されています。

その革の上に、炎をまとった衝撃波・神速の三刀流・ゆらめく煙・渦巻く火炎といった技のエフェクトや特徴的なモチーフが、ダイナミックな型押しで表現されています。

財布のおもて側には、それぞれのドクロマークの金色のメタルプレートがワンポイントであしらわれています。

12のカードポケットや2室の札入れなど、収納力豊富な19ポケットを装備。

職人の手加工によるグラデーションと、立体的なエンボスが生む迫力のある陰影を、ぜひお楽しみください。

商品特設ページ: https://iei.jp/op57pr/

【本商品に関する報道関係者様のお問い合わせ先】

【ルフィ】

"海賊王"を目指すルフィの熱い想いを表現したレッドから海賊らしいブラックへのグラデーション。 カイドウ戦で繰り出した"業火拳銃(レッドロック)"の力強い衝撃波と炎のモチーフが、型押しで立体的に表現されています。



【ゾロ】

深いグリーンからブラックへのグラデーションカラーに、ワノ国で新たに手に入れた大業物 21 工の一振り・閻魔と、和道一文字、三代 鬼徹を型押しで立体的に表現。 ゾロの力強い斬撃を思わせるスピード感あふれるデザインです。



【本商品に関する報道関係者様のお問い合わせ先】

インペリアル・エンタープライズ株式会社 担当/池下 TEL.03-5810-8149 FAX.03-5810-8167 r.ikeshita@iei.co.jp

【サンジ】

ディープブルーからブラックへの、サンジらしいクールなグラデーションカラー。内側には立ちのぼるスモークがデザインされ、その周りにはチャームポイントのくるくると渦巻く眉毛のような、エレガントなツタ模様が型押しで立体的に表現されています。



【エース】

"火拳のエース"にふさわしいシックなオレンジから深く落ち着いた色合いのダークレッドへのグラデーションカラー。エースの繰り出す技をイメージした激しく燃え上がり渦を巻く炎を、型押しで立体的に表現したダイナミックなデザインです。



【本商品に関する報道関係者様のお問い合わせ先】

インペリアル・エンタープライズ株式会社 担当/池下 TEL.03-5810-8149 FAX.03-5810-8167 r.ikeshita@iei.co.jp 大きく開くコの字形ファスナーや合計12のカードポケットが付いた2室の札入れ、中仕切り付きのコインポケットなど、収納力豊富な19ポケットを装備。内装のマチの部分にも本革を使用することで、耐久性を強化しています。



財布は、『ONE PIECE』のロゴとそれぞれのマークが箔押しされた専用の特製ボックスに収めてお届けします。



©尾田栄一郎/集英社・フジテレビ・東映アニメーション

【本商品に関する報道関係者様のお問い合わせ先】



©屋田栄一郎/集革計・フジテレビ・東映アニメーション

■商品情報

商品名 : ONE PIECE グラデーションレザーウォレット種類 : 全4種 (ルフィ、ゾロ、サンジ、エース)価格 : 各 22,800 円 (税込 25,080 円)

発売日 : 2022年9月26日(月)

発売元: インペリアル・エンタープライズ株式会社 PREMICO (プレミコ)

URL: https://iei.jp/op57pr/

©尾田栄一郎/集英社・フジテレビ・東映アニメーション

■商品仕様

材質 : 表地 = 牛革(ヌメ革) 内装 = 牛革、ポリエステル 100% メタルプレート = 真鍮

サイズ(約): 閉じた状態で縦10×横19.5×厚さ2.5cm

生産国 : 中国

※手加工で仕上げているため、革の表情が一点一点写真とは微妙に異なります。

■PREMICO(プレミコ)について

PREMICO は、"プレミアムな価値を持つ限定版コレクターズアイテム"をコンセプトに誕生したブランドです。 アニメキャラクターやスポーツ選手などの公式アイテムを通じ、夢や感動といった目に見えない大切な宝物をお届け。 ここでしか手に入らない商品を販売しています。

PREMICO オンラインショップ: https://iei.jp/premico/

■会社概要

会社名: インペリアル・エンタープライズ株式会社

所在地 : 東京都荒川区東日暮里 5-7-18 コスモパークビル

代表者 : 代表取締役社長 原 良郎

設 立 : 昭和 57年(1982年)9月1日

資本金 : 100,000 千円 URL : http://iei.co.jp

事業内容:通信販売

■お問い合わせ先

<商品内容等> フリーダイヤル: 0120-989-808(9:30~17:00/土日祝休) <ご注文専用番号> フリーコール: 0120-247-417(6:00~21:00/無休)

※本リリースに記載しております内容は、発表日現在の内容となります。予告なしに内容が変更される場合もございますので、予めご了承ください。

※製品の仕様は、改良のため一部予告なく変更される場合がございます。

メイン画像(スクエア版)



商品画像(ゾロ)









◎尾田栄一郎/集英社・フジテレビ・東映アニメーション

◎尾田栄一郎/集英社・フジテレビ・東映アニメーション

©尾田栄一郎/集英社・フジテレビ・東映アニメーション

商品画像(サンジ)

商品画像(エース)





【本商品に関する報道関係者様のお問い合わせ先】